

习近平致信祝贺首个“国际茶日”

新华社北京5月21日电 今年5月21日,是联合国确定的首个“国际茶日”。国家主席习近平向“国际茶日”系列活动致信表示热烈祝贺。

习近平指出,茶起源于中国,盛行于世界。联合国设立“国际茶日”,体现了国际社会对茶叶价值的认可与重视,对振兴茶产业、弘扬茶文化很有意义。作为茶叶生产和消费大国,中国愿同各方一道,推动全球茶产业持续健康发展,深化茶文化交流互鉴,让更多的人知茶、爱茶,共品茶香茶韵,共享美好生活。

茶是世界三大饮品之一,全球产茶国家和地区达60多个,饮茶人口超过20亿。2019年12月,联合国大会宣布将每年5月21日确定为“国际茶日”,以赞美茶叶的经济、社会和文化价值,促进全球农业的可持续发展。今年“国际茶日”期间,我国农业农村部与联合国粮农组织、浙江省政府以“茶和世界共品共享”为主题,通过网络开展系列宣传推广活动。

全国政协十三届三次会议在京开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺

汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 郑建邦作提案工作情况报告

新华社北京5月21日电 不忘初心凝聚复兴伟力,携手前进共商发展大计。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议21日下午在人民大会堂开幕。这次大会将紧扣全面建成小康社会目标任务,组织全国政协委员积极履职尽责,汇聚起决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的智慧和力量。

人民大会堂万人大会堂内灯光璀璨,气氛庄重。悬挂在主席台正中的中国人民政治协商会议会徽熠熠生辉,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届三次会议应出席委员2151人,实到2057人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。随后,全体与会人员默哀1分钟,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第三次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋强调,2019年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。中共中央召开中央政协工作会议,习近平总书记发表重要讲话,精辟论述新时代人民政协工作的使命任务、根本要求、着力重点,深刻揭示人民政协与国家治



5月21日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂开幕。这是习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山在主席台就座。

新华社记者 李学仁摄



全国政协主席汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

本报记者 陈斌摄

我省代表团召开全体会议

推选张庆伟为代表团团长 王文涛等为副团长

黑龙江日报北京21日电(记者曹忠义 王坤)21日下午,出席十三届全国人大三次会议的黑龙江代表团举行全体会议。

代表团第一召集人张庆伟主持会议,召集人王文涛、李海涛、张雨浦、胡亚枫出席会议。

会议推选张庆伟为代表团团长,王文涛、李海涛、张雨浦、胡亚枫为代表团副团长。会议审议了十三届

全国人大三次会议主席团和秘书长名单(草案)、大会议程(草案)。会议还通报了大会的总体安排及有关要求。

张庆伟强调,十三届全国人大三次会议是在疫情防控阻击战取得重大战略成果、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效的向好态势下,召开的一次非同寻常的会议。各位代表要深入贯彻落实党中

央关于开好本次全国人代会的部署要求,牢牢把握正确政治方向,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”贯穿于履职全过程,确保党的路线方针政策在国家工作中得到充分体现和全面落实。要强化使命担当依法履职尽责,站在党和国家工作全局高度想大事、议大事,聚焦龙江振兴重大任务,紧扣龙江人民关心关切,提出高质量有分量

的议案和建议,充分运用好人民当家作主的权力。要适应常态化疫情防控改进履职方式,善于依托新载体、采取新方式、通过新渠道提交议案建议,反映情况意见,高质量履职。要严格遵守大会各项纪律规定,全面落实疫情防控各项规定,守时、守规、守纪,树立严谨务实、风清气正良好形象,以饱满精神风貌开好大会。

编者按:

5月21日出版的人民日报两会特刊,刊发了全国人大代表、绥化市长张子林的意见建议。现予以转发。

黑龙江绥化市市长张子林代表:提高城乡网格化管理覆盖率

为了推进社会治理体系和治理能力现代化,建议完善城乡社区村屯网格化社会治理的制度体系、工作体系、职责体系、保障体系,提升城乡网格化管理覆盖率。

为此,应从管理转为“管理+服务”。在配齐、配强网格队伍的同时,也应进一步强化科技支撑,全面推行“互联网+社会治理”“网格+网络”等服务管理模式,逐步打通数据壁垒。

总之,加强社会治理应以网格为手段,整合、调动基层资源,推动多向沟通信息化、基层管理高效化、下沉服务精细化,及时掌握、满足群众的多样化需求。

(人民日报记者张艺芳、方圆整理)

直通全国两会

海伦大豆产业步入振兴发展快车道

本报讯(郎博文 特约记者 马明超)近年来,海伦市十分重视大豆的品种和质量,从育种到精深加工入手,深度挖掘新产能,逐步提升大豆附加值,让大豆产业步入了振兴发展的快车道。

在中国科学院海伦农业生态实验站,一个不到20平方米的大豆实验室内堆满了各种品种的大豆材料,李艳华像往常一样对新增的大豆材料进行记录,检测大豆的含油、水分、蛋白等品质,这样的工作她重复了近30年,培育的十多个东生系列优质大豆品种,不仅让广大种植户增产增收,也造就了海伦大豆的高品质。

“海伦大豆的品质和蛋白含量是我们做好生产的基础,现在我们企业生产的富硒非转基因豆油和豆粕深受市场的青睐,今年,我们企业与吉林松原的

毅润蛋白厂和益发合蛋白厂建立了长期的合作关系,从年初开始就一直在满负荷的生产,目前来看,今年总产值突破3亿元不是问题。”冬雪生物科技有限公司主管生产领导吴志江介绍。

据介绍,这个市用工业化思维来研究大豆产业,依托寒地黑土、天然富硒、优质高蛋白、绿色非转基因的独特优势,海伦大豆的市场知名度和品牌影响力不断提升,初步大豆种植面积234万亩,精深加工企业7家。



“拿地即开工”快速审批模式

安达让项目落地“跑起来”

本报讯(王伟豪 陈翠翠)5月12日9时,安达市人民服务中心建设项目“一窗受理”窗口,迎来了首家申请“拿地即开工”审批模式的企业。黑龙江升邦科技有限公司经理董开旭在开发区对企“首席服务员”李思尧的帮助下,顺利完成了相关手续办理。

“拿地即开工”审批模式推出后,让我们企业较以往大大减少了往返各部门办理审批手续的次數和时限,给我们在安达投资的企业更增添了信心,政府是真心实意为企业着想!”董开旭激动地说。

安达市通过组织相关部门入企走访调研,根据企业发展的需要,于近日出台了《安达市产业项目“拿地即开工”审批实施方案(试行)》。方案中明确企业在取得勘测定界图后,行政审批部门同步容缺受理土地招拍挂、用地规划许可证、工程规划

许可证、施工许可证的行政审批手续申请,由串联审批变并联审批,实现多审合一。产业项目从勘测定界结束到获取施工许可证为止,审批时间原则上不超过41天。

“拿地即开工”审批模式以企业自愿申请为前提,企业做出相应容缺受理承诺后,向企业发放‘拿地即开工’一本通、‘拿地即开工’流程图,由人民服务中心工程建设项目综合受理窗口实行统一窗口受理、统一收件、统一出件,各审批服务单位不得自行受理相关审批服务事项。”营商局局长刘营介绍。

安达市在推出“拿地即开工”审批模式后,得到了当地企业家们的一致好评。该模式实现了多个审批部门提前介入,由以往项目审批部门的“单打独斗”全面整合为“合成作战”,有效推动产业项目快落地早投产,让企业经营真正实现“零等待”,为市域经济快速发展提供强有力的制度保障。